
1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в
школе?

110 ответов

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной
столовой?

111 ответов

Анкета школьника (заполняется вместе с
родителями)
112 ответов

Опубликовать статистику

Копировать

да

нет

затрудняюсь ответить

11,8%

86,4%

Копировать

да

нет

затрудняюсь ответить

9,9%

88,3%
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https://docs.google.com/forms/d/1rJ3F23qtd-xMi-sQ1hZvGEaxlkgFUY0-xL7Ag79FHWM/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1rJ3F23qtd-xMi-sQ1hZvGEaxlkgFUY0-xL7Ag79FHWM/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1rJ3F23qtd-xMi-sQ1hZvGEaxlkgFUY0-xL7Ag79FHWM/edit#start=publishanalytics


3. Питаетесь ли вы в школьной столовой?

111 ответов

4. Если нет, то по какой причине?

9 ответов

5. В школе вы получаете:

111 ответов

Копировать

да

нет

100%

Копировать

не нравится

не успеваете, питаетесь дома55,6%

44,4%

Копировать

первый завтрак, горячий
завтрак, обед, полдник, ужин

горячий завтрак, обед

горячий завтрак, обед,
полдник

затрудняюсь ответить

9,9%

82,9%



6. Наедаетесь ли вы в школе?

110 ответов

7. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы
поесть в школе?

108 ответов

8. Нравится питание в школьной столовой?

110 ответов

Копировать

да

иногда нет

26,4%

73,6%

Копировать

да

нет

93,5%

Копировать

да

нет

не всегда
36,4%

60,9%



9. Если не нравится, то почему?

42 ответа

10. Посещаете ли группу продлённого дня?

100 ответов

11. Если да, то получаете ли полдник в школе или приносите
из дома?

95 ответов

Копировать

невкусно готовят

маленькие порции

однообразное питание

готовят нелюбимую пищу

остывшая еда

Иногда не солёное

Все отлично

Невсегда вкусная еда може…

1/2

14,3%

9,5%
21,4%

35,7%

Копировать

да

нет

12%

88%

Копировать

получаете полдник в школе

приносите из дома

98,9%



12. Устраивает меню школьной столовой?

110 ответов

13. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным?

110 ответов

Копировать

да

нет

иногда27,3%

68,2%

Копировать

да

нет

95,5%



14. Ваши предложения по изменению меню:

24 ответа

Всё устраивает

Всё устраивает

Ничего

Молочный суп сильно разбавлен водой и недостаточно сахара, хлеб с маслом плохого
качества -спред и запивать молоком.это не вкусно. Молоко в другой день лучше
давать.

Шашлык

Бо́льше фруктов и овощей

Мне нравится мамина разнообразная вкусная еда.

Разнообразное питание, поменьше молочки и увеличить порции ухи зелёных щей

Спасибо, всё нравится!

Разнообразие в втором завтраке

?!

Разнообразить первые блюда

Разнообразие меню

Нет

Побольше фруктов

Хотелось чтобы вернули старое питание,а не как у другой школы.

Меня всё устраивает

Чтобы на 2 завтрак довели разнобразную пищу

Нету

Давать компот повкуснее



Бывает нет
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